



春节不打烊 祝福送上门

——“温暖送进快速路 ‘大美淮安’带回家”公益活动昨举行

■淮海晚报记者 江安
周泮嘉 孙婧
通讯员 丁梅



“赶紧贴上!”昨日下午4点,6标段项目部物资部主任王超正和工作人员一起手捧着书法家现场书写的春联,他们边贴边欣赏:“你看,年味一下子就出来了。”

昨天,清江浦区书法家协会副秘书长蔡文余和副理事李其三两位书法家为辛勤工作的建设者们现场书写春联,送上美好祝福。

晚报讯 这一刻,6标段项目部载歌载舞,热闹非凡;这一刻,写春联、贴春联,送挂历、送祝福,项目部的年味愈发浓郁;这一刻,建设者们暂时放下紧张的工作,迎接新年的到来。昨天下午,由市文明办、市总工会、市快速办、淮海晚报社联合举办的“温暖送进快速路‘大美淮安’带回家”公益活动走进中交二航局淮安快速路一期工程6标段项目部,向过年不回家坚守工地的建设者们送去温暖的祝福。

走进快速路工地是“把大美淮安带回家”公益活动的第六站。市交通局调研员、市快速办副主任张义贵,淮安摄影家协会原主席顾树青,淮海晚报社副总编辑周熔熔,市总工会职工代表胥全迎,清江浦区摄影家协会副主席贺敬华,清江浦区书法家协会副秘书长蔡文余以及“中国好人”金驹、劳动模范郭玉

凤等志愿者,将“大美淮安”挂历赠送给快速路建设者手中,并与建设者们一同看演出、贴春联。

张义贵在活动现场介绍了淮安快速路建设概况。他说,2018年是淮安快速路一期工程建设的关键一年,他们牢记使命、砥砺奋进,将内环高架建设成为优质工程、精品工程。他说:“今天的活动非常好,让人心中感到暖洋洋的。”“大美淮安”挂历内容丰富,比较全面地介绍了淮安的发展新貌、历史底蕴和生态水乡特色,“在座的建设者们过年虽然不回家,但年后要轮休返乡,肯定会将‘大美淮安’挂历带回家,这将把我们淮安的美推介出去。”

淮安快速路一期工程6标段起于通港路,止于柯山路,全长3.929公里,在工程全线中具有举足轻重的地位。据施工方项目负责人王建勋介绍,该标段淮钢

大桥和复兴大桥都属于攻坚工程。其中,淮钢大桥拆除和新建均创下了全国第一。“一定要在4月底把大桥的墩柱立起来。”春节期间6标段将有部分施工、技术和管理人员留守。“他们将年后全面复工做好准备。”王建勋说,这对整个标段工程进度和质量来说是十分重要的。

“温暖送进快速路 大美淮安带回家”受到快速路建设者们极大欢迎。记者了解到,除6标段外,周边项目部的建设者和家属们也有赶至现场领取“大美淮安”挂历和春联,观赏文艺演出。有施工师傅说,平常忙于施工,难得有机会去了解淮安的美景,通过“大美淮安”挂历,他们对淮安有了进一步了解。春节后,坚守的建设者将返乡休假,届时将把“大美淮安”挂历带回家。



“感觉像是提前看了春晚。”工友陈超不断鼓掌,看到精彩处还忍不住喊“好”。“中国好人”金驹、省劳动模范郭玉凤等志愿者们带来的8个节目深受好评。

“我们为工友们准备了丰厚的‘文化年货’,八个节目各个都是精心准备的,想让工友们提前过一个热热闹闹的文化年。”金驹说。

酒都祥瑞 乾天集团
乾隆江南
绵柔芝麻香·味道醇江南

销售网点
南京总店:15061419900 (蔡先生)
淮安总店:18121673888 (张先生)
盐城总店:15161780588 (高先生)
团城网店:18062368879 (周女士)
徐州小网店:13852087659 (史女士)

浦发银行

新客户理财专享

188天预期年化收益率

5.4%



浦发银行
SPD BANK

新思维 心服务

浦发银行APP 浦发银行小程序 浦发银行公众号

客服热线 95528